
令和６年度学校評価アンケート結果②                           新居浜市立角野中学校 

〔学校規律〕 

        

 

№

1年 2年 3年 1年 2年 3年

89% 88% 94% 73% 81% 89%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

96% 93% 93% 85% 96% 85%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

94% 89% 92% 82% 82% 89%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

95% 94% 98% 71% 72% 81%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

% % % 72% 79% 85%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

96% 95% 92% 71% 61% 83%

1年 2年 3年 1年 2年 3年

82% 82% 87% 76% 70% 87%

生徒 保護者

8

あなたは、挨拶がよくできていますか。
お子さんは、挨拶がよくできていると思います
か。

全学年 全学年

90%

10

あなたは、清掃活動や奉仕活動にしっかり取り
組めていますか。

お子さんは、清掃活動や奉仕活動にしっかり取
り組めていると思いますか。

全学年 全学年

92% 84%

81%

9

あなたは、学校や社会のルール（時間、身だしなみ、言葉
遣い、交通マナーなど）が守れていますか。

お子さんは、学校や社会のルール（時間、身だしなみ、言
葉遣い、交通マナーなど）が守れていると思いますか。

全学年 全学年

94% 88%

12

教職員は、保護者との人間関係づくりに努めて
いると思いますか。

全学年 全学年

％ 78%

11

先生は、生徒がきまりを守れるようにしっかり
導いてくれていますか。

教職員は、生徒がきまりを守れるように、しっか
り導いてくれていると思いますか。

全学年 全学年

95% 74%

14

先生は、あなたの良いところを見つけ、伝えてく
れていますか。

教職員は、生徒の良いところを認め、伝えてく
れていると思いますか。

全学年 全学年

84% 79%

13

いじめを見たり聞いたり、いじめられたりした
とき、先生は相談に乗ってくれますか。

教職員は、いじめのない学級・学校づくりに努め
ていると思いますか。

全学年 全学年

94% 72%


